
 

      *střípky z policejních svodek* 
 

Léto je za námi, doufám, že jste si ho 

náležitě užili a dostatečně si odpočinuli. Pojďme 

se společně ohlédnout na některé zajímavé 

případy, které strážníci během léta řešili… 

 

Někteří obyvatelé města odjeli k moři, jiní 

své léto prožili na zahrádce ve své zahradní 

chatce, tak jako manželský pár v zahrádkářské 

kolonii. Byla tropická letní noc a žena se 

rozhodla, že si romanticky zaplave v blízké 

vodní nádrži, aby se zchladila. Usoudila, že 

v noci plavky nepotřebuje a plácla sebou do 

vody, což zaujalo stádo divokých prasat, které 

mělo o kus dál piknik a právě zahájilo pitný 

režim na břehu nádrže. Žena usoudila, že ve 

vodě bude v bezpečí a prasata během chvíle 

odběhnou za potůček do lesa, ale po půl hodině, 

kdy se jí již začala louhovat kůže na těle a zuby 

drkotaly morseovku o jazyk, se rozhodla 

nesměle volat o pomoc. Ta noc byla tedy 

romantická jak pro 60letou vodní vílu, tak pro 

stádo 6 divokých prasat, pro 20ku osadních 

sousedů i 2člennou policejní hlídku, kdy všichni 

následně pomáhali ženě nejen z vody ven, ale i 

z romantiky do reality.     

V horkých parných dnech, kterých bylo 

v tomto průběhu léta opravdu požehnaně, si 

lokalita Bílé vody prožila očistec. Nával 

návštěvníků k vodní ploše byl opravdu enormní 

a největším problémem bylo bezohledné 

parkování vozidel návštěvníků a následná 

neprůjezdnost přístupové cesty pro vozidla IZS. 

V prostoru koupací plochy se během sezóny 

stalo několik úrazů, které si vyžádaly spuštění 

činnosti stávajících SOS pointů, z umělého 

ostrůvku uprostřed vodní plochy musela být ve 

dvou případech zahájena dokonce evakuace 

vyčerpaných plavců za pomoci člunu hasičů, což 

následně vyústilo v doplnění SOS pointů o další 

záchranářský prvek, paddleboard. V průběhu 

sezóny bylo strážníky v místě špatného 

parkování řešeno celkem 117 řidičů. 

V některých případech jsme byli dokonce nuceni 

přivolat odtahový vůz, ale ten má na úzké 

komunikaci velmi problematické možnosti při 

manipulaci s odtahovou rukou s rizikem, aby 

nedošlo k poškození odtahovaného, či dalších, 

blízko stojících vozidel. 

Z jednoho domu na panelovém sídlišti 

odešla žena seniorského věku z přízemního 

bytu, kde ponechala svého špatně pohyblivého 

manžela, nakoupit do obchodu. Po návratu však 

zjistila, že si uvnitř bytu zapomněla klíče a 

manžel na zvonek ani na pokus o kontakt 

nereaguje. Kontaktovala tedy svou přítelkyni na 

telefonu a ta měla doma skládací štafle, které se 

obě seniorky snažily společnými silami přistavit 

k přízemnímu oknu tak, aby po nich žena 

vylezla k oknu svého bytu, které bylo 

pootevřené. Cestou se však na schůdcích zasekla 

nohou i rukou tak, že nemohla ani dolů a ani 

nahoru. Nezbývalo, než přivolat strážníky, kteří 

hadí ženu ze žebříku rozmotali, po žebříku se 

sami dostali do bytu, kde zjistili, že manžel je 

v pořádku a jen si na chvíli zdříml.      

 

  Víte, že… 

 
PRVNÍ  CESTA DO ŠKOLY 

 

Milí rodiče    
Váš malý školák již poprvé vykročil na cestu do 

školy. Poprvé, podruhé s Vámi, ale pak již dříve 

nebo později sám. Pomozte svému dítěti, aby 
tento krok v životě zvládlo bez zbytečných 

problémů ve stávajících záludností silničního 

provozu. Vysvětlete dítěti hlavní zásady 
bezpečného chování v blízkosti silniční 

komunikace a využijte každé vhodné příležitosti  

( procházka, nákup) k praktickému nácviku 
těchto zásad v silničním provozu.  

S dítětem projděte celou cestu do školy a 

vysvětlete mu kudy má jít, kde má přecházet a 
kde jsou nebezpečná místa. 

I na Vás totiž záleží, aby následná samostatná 

cesta dítěte do školy nebyla jeho cestou 
poslední. 

     

…POZOR!!  stále ještě hledáme 2 parťáky do 
našich řad. Pokud máte vážný zájem pomáhat 

v bezpečnostní a dopravní problematice tomuto 

městu v uniformě strážníka, ozvěte se nám.             
   

          zpracoval:  kom.Ladislav Staněk 

            úsek prevence kriminality 

    zást.velitele Městské policie Chodov                  


